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Budakeszi Angyal
Díjat alapított Budakeszi Német 
Önkormányzata, mellyel a település 
és a helyi németség kultúrájáért vég
zett munkát kívánja elismerni. Az első 
díjazott, Huber Lőrinc zenész, víz- és 
fűtésszerelő a budakeszi római katoli
kus templomban rendezett karácsonyi 
hangversenyen vehette át az elisme
rést megtestesítő kis szobrocskát, a 
Budakeszi Angyalt.

Lenci bácsit Budakeszin mindenkit 
ismeri: jó humorú, kedves és közvetlen. 
Lófarokba fogott hófehér, dús hajával 
elválaszthatatlan része a budakeszi főut
cának, amint beszédbe elegyedik az arra 
járó ismerősökkel, háza kapujában állva. 
Ugyanannak a háznak a kapujában, mely
ben 82 esztendővel ezelőtt megszületett, 
s ahol népes családjával, köztük három 
dédunokájával ma is él.

Tizenhárom esztendősen, amikor bátyja 
révén egy trombita került a családhoz, 
Lenci bácsi eldöntötte, zenész lesz. 1949- 
ben kapta kézhez az erről szóló rendőr
hatósági működési engedélyt, addig azon
ban négy esztendeig tanulta a hangszert 
Kelényinél, a Rádió Tánczenekara veze
tőjénél. A család nyomására azonban a 
biztos megélhetést nyújtó, részben örökölt 

szakmát, amihez minden Huber-fiúnak 
köze van, a bádogos-víz-fűtésszerelést is ki 
kellett tanulnia.

Első zenekara a DUCÓ, helyi zené
szekből állt össze. Nevét Vitéz József 
zongorista beceneve után kapta, szépen 
rá is kanyarították Mayer György dob
jára. A társulat negyedik tagja a másik 
Lenci, Mocsnek Lőrinc, a harmonikás. 
Felléptek búcsúkon, május elsején reg
gelente lovas kocsin, később teherautón 
muzsikálva ébresztették a falut. Zenéltek 
a Szarvasban, a Diófában, ahová Mezei 
Mária csak az ő kedvéért járt le. Negyven 
esztendeig együtt játszottak, nem csak 
Budakeszin, a fővárosban, külföldön, sőt 
a tengerentúlon is, Ducó haláláig. Később 
a rajta kívül két budakeszi származá
sú zenészből (Nagy Attila harmonika, 
Mocsnek János dob) és a zsámbéki bil
lentyűsből álló új zenekarával a budakeszi 
sördélutánok és az augusztus eleji sörfesz
tivál meghatározó alakja lett megjelenésé
vel, trombitajátékával, énekhangjával.

Életútja emléktárgyait vitrinben őrzi. 
Édesapja 1906-os mesterlevele mellett ott 
a sok kitüntetés, melyet mesterként maga 
is a munkájáért kapott. Ott a focilabda, 
amely a helyi foci-csapat tíz éven át viselt 
elnöki tisztére emlékezteti. 1998-ban 

tizenhét fővel létre hozta a férfi Dalárdát a 
magyar, a magyarországi német és a buda
keszi kultúra ápolására. Budakeszitől az 
elsők között kapta meg a „Budakesziért” 
emlékplakettet, 1994-ben.

A német önkormányzat összesen tíz 
angyalszobrocskát készíttetett, melyet 
két-három évente egyenként osztanak 
majd ki.

Együtt karácsonyoztak a 
kitelepített budakesziek

A Budakeszi Társaság (a neckarsulmi 
székhelyű Budakesser Gemeinschaft) 
2008. december 14-én tartotta meg 
Erstádt-ben a jelenlegi és volt elnökségi 
tagok adventi ünnepségét, amely ezúttal 
már a tizedszer rendeztek meg.

Az ünnepi ebéd előtt Franz Huber elnök pont
ban 12 órakor meleg szavakkal üdvözölte a 
megjelenteket és köszönetét mondott a veze
tőségi tagok ez évi áldozatos munkájáért, majd 
jó hangulatban karácsonyi dalokat énekel
tünk, szokásunkhoz híven felváltva magyarul 
és németül. Az asszonyok által házilag készí
tett finomabbnál-finomabb torták fogyasztá
sa mellett nagyon kellemesen elbeszélgettünk 
a családjainkról valamint a hogylétünkről.

Legnagyobb meglepetésünkre a vezetőség 
segítségével (külön elmentek érte és haza is vit
ték) eljuthatott erre a rendezvényünkre a nagy 
tiszteletnek örvendő tagunk Máté (Pentei) 
Edit is, akinek nagyon, de nagyon örültünk.

Négy óra tájban már az elsők felkereked
tek, mert sokaknak messze vezet az útjuk, 
míg hazaérnek. A búcsúzkodás nem akart 
véget érni, miközben egymásnak kellemes 
Karácsonyt és boldog új évet, és persze jövőre 
újbóli viszontlátást kívántunk.

Müller János, Gondelsheim

Városkarácsony
Advent utolsó vasárnapján ismét megtartották Budakeszin a hagyományos 
Városkarácsonyt. A Fő téri, ökumenikus rendezvényen a budakeszi egyházak kép
viselői, Filó Kristóf plébános, Boros Péter református tiszteletes, Lacknemé Puskás 
Sára evangélikus lelkész, Ács András baptista lelkész, Szuhánszky Gábor metodista 
lelkész és a Tagai István polgármester mondták el ünnepi gondolataikat.

A rendezvényen a Hagyományőrző Asszonykórusból és a Budakeszi Dalárdából 
alakult Edelmann Rezső Vegyeskar és Mózes Zoltán, a Kompánia színházi társulat 
művészének előadása következett, majd a Nagy Sándor József Gimnázium diákjai 
sváb nyelvű betlehemes játékot adtak elő Mayer Edina betanításában.

A Városkarácsony a Budakeszi Kultúra Alapítvány szervezésében, az Erkel Ferenc 
Művelődési Központ és Budakeszi polgármesterének támogatásával jött létre.

Koós Hutás Katalin
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